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ATA DA REUNIÃO

Reunião presencial iniciada às 15h00 regida pelo presidente e vice-presidente do

Comitê com as presenças de: SECID, CEIPARM, OIM, CRDCB, SMS, PDMIG,

CORE, MAWON, CGRIC, NUDEDH/DPGE, OAB, CONARE, ACNUR, Com. Dir.

Hum. da Câmara Municipal do Rio de Janeiro.

Inicialmente o presidente fez considerações acerca dos prejuízos e problemas

técnicos da Prefeitura oriundos do ataque hacker, que dentre outras coisas culminou

no atraso da elaboração da última ata, inviabilizando assim, a aprovação da mesma

na presente reunião. Apresentou também o cronograma do Plano Municipal de

Políticas Públicas para Refugiados e informou sobre a necessidade de adiamento

das datas e metas já estipuladas ante os problemas técnicos pelos quais a

Prefeitura vem passando. Foi pactuado que o cronograma será disponibilizado aos

membros pelo e-mail do COMPARM.

Também foi abordado o projeto de criação do site para o comitê, haja vista a

necessidade em se pensar mecanismos de divulgação, participação e integração

aos que desconheçam a existência do comitê, sem perder de vista a importância da

manutenção contínua na busca de indicadores que viabilizem o processo de

construção de políticas públicas.
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A suplente da presidência do comitê falou a respeito da contribuição da SECID no

questionário do Censo POP Rua realizado pela SMAS, oportunidade em que

sugeriu a inclusão de perguntas que contemplem a população imigrante, refugiada e

apátrida de forma mais específica.

Na sequência, o ingresso da ONG S.O.S Aldeias Infantis foi submetida à votação,

momento em que o representante titular da Com. Dir. Hum. da Câmara Municipal do

Rio de Janeiro (Sr. Alexandre Barros) questionou os critérios mínimos para a

entrada de novos membros no COMPARM e sugeriu a exigibilidade prévia de

ofícios, portfólios de apresentação e justificativa quando da solicitação de ingresso,

de modo a promover uma análise mais criteriosa das instituições solicitantes, o que

foi levado em consideração pela presidência para pleitos futuros.

Após a discussão, nenhum dos membros se opôs ao ingresso da ONG; Acerca da

qualidade de entrada, a Com. Dir. Hum. da Câmara Municipal do Rio de Janeiro,

OAB, PDMIG e SMS votaram para que a instituição tenha status de membro

consultivo. MAWON, CGRIC, NUDEDH/DPGE, CRDCB e SECID votaram para que

figure como membro efetivo. Por 5 votos a 4, S.O.S Aldeias Infantis foi eleita como

membro efetivo.

Por fim, foi feita a apresentação de entrada da ONG Venezuela Global, aprovada

por unanimidade. Restou definida para a próxima reunião a votação sobre o caráter

da instituição, se consultivo ou efetivo.

Sem maiores acréscimos, a reunião deu-se por encerrada às 17h35.


